



KÖLESD KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT

7052 Kölesd, Kossuth tér 2.

Tel: (74) 436-033, Fax: (74) 536-001

KÖLESD KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2015. november 25-i rendkívüli ülésének

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E

Az ülésen hozott határozatok

száma:

tárgya:

169/2015. (XI.25.)

Kezesség vállalása cikói szilárdhulladék lerakó ügyben

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Kölesd Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. november 25-én (szerdán) reggel 8 órakor megtartott rendkívüli üléséről.

Az ülés helye: Községháza tanácskozó terme 7052 Kölesd, Kossuth tér 2.

Jelen vannak:

Berényi István	polgármester
Gárdi Csaba	
Greifenstein József	
Kocsmár Erzsébet	képviselők

Távol maradt:

Dr. Kiszler Gyula	alpolgármester
Magyarosi János	
Zentai Béláné	képviselők

Kölesdi Közös Önkormányzati Hivatal részéről:

Garai László	jegyző
Vislócki Virág	jegyzőkönyvvezető

Berényi István polgármester köszönti a képviselő-testületi ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy 4 képviselő jelent meg, így az ülés határozatképes, és az ülést megnyitja. Elmondja, hogy a rövid határidőre való tekintettel telefonos egyeztetés történt, így nem készült papír alapú meghívó.

Ezután javaslatot tesz a napirend megtárgyalására.

A képviselő-testület az ülés napirendjét 4 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbiak szerint fogadja el:

N a p i r e n d:

1.) Cikói hulladék lerakó ügyében kezességvállalás

Előterjesztő: Berényi István (szóbeli előterjesztés)

Ezután rátérnek a napirend megtárgyalására.

1.) Cikói hulladék lerakó ügyében kezességvállalás

Előterjesztő: Berényi István polgármester (szóbeli előterjesztés)

Berényi István polgármester: Mint az ismeretes, a hulladék elszállítását társulásban látjuk el. A társulásnak 100 település a tagja. Cikón beruházást tervez a Sió-völgye Társulás, mely megvalósításához pályáztak. Ez a pályázat nyertes lett. Állami támogatást kapnak, de az önrészt biztosítani kell. Összköltsége 450 millió forint. Ebből 200 millió a támogatás, a maradék az önrész. Sajnos ez hiányzik. Viszont Mohács meghitelezi ezt az összeget, természetesen kamat ellenében. Ezt elhelyezik egy pénzügyintézetnél, hogy kamatozzon. Viszont a kamat erejéig kötelezettséget kell vállalni a településeknek, lakosságszám arányosan (Kölesd esetén kb. 1.891.465 forint).

Nem kell kifizetni csak a kezességet kell vállalni. Ez egy biztosíték, ha bármilyen probléma lépne fel.

Greifenstein József képviselő: Mit takar ez a pályázat?

Berényi István polgármester: Cikón építenek egy szelektív hulladékválogató üzemet. Ugyanis a szállított hulladék elhelyezésért fizetni kell, nem kis összegeket. Jobban megéri ha egy üzemet létesítenek, hiszen a szétválogatott „szemetet” értékesíthetik, ami plusz bevétel.

A lakosság számára 3 különböző tároló edényt biztosítanak. Egy edénybe gyűjthető az egyéb kommunális hulladék. A másik kettő fajtáját még pontosan nem tudjuk.

Greifenstein József képviselő: Az embereknek mennyibe fog ez kerülni? Jelent plusz kiadást?

Berényi István polgármester: Hatósági áron szállítják el, többlet költséget nem jelent az embereknek, hiszen a tároló edények kiosztása is a pályázat része.

Gárdi Csaba képviselő: Vannak bizonyos utcák, ahova már eddig sem jártak az autók, az utca elején van elhelyezve egy nagy konténer. Pl. Ady Endre, Toldi utca és még egy-kettő.

Berényi István polgármester: A részletek még nem ismertek, ezzel kapcsolatban még tárgyalni kell.

Nincs sok időnk, a projektnek le kell zárulnia december 31-ig, és a számlákat is rendezni kell. Most a kezesség vállalásáról kell dönteni november 30-i határidővel. Javaslom, hogy vállaljuk, hiszen a nemleges döntés gátat szabhat a beruházás megvalósításának, és a lakosoknak is érdeke. Nem beszélve a szigorodó környezetvédelmi szabályokról.

A polgármester felolvassa a határozati javaslatot.

Más kérdés, észrevétel? Nincs.

Amennyiben elfogadható, kérem szavazzunk a kezesség vállalás tárgyában.

A képviselő-testület 4 igen, 0 nem szavazattal és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

169/2015. (XI.25.) számú határozat

Kezesség vállalása cikói szilárdhulladék lerakó ügyben

Kölesd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladékai Kezelésének Korszerű Megoldásával kapcsolatos projekt kezessé vállalásával kapcsolatos előterjesztést. Úgy dönt, hogy

1. az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladékai Kezelésének Korszerű Megoldására Társulási Tanácsa 70/2015. (XI. 18.) számú határozatával egyetért.

2. Kölesd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetemleges felelősséget vállal készfizető kezesség formájában 2016. január 1. napjától a teljesítésig, de maximum 2016. december 31. napjáig az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladékai Kezelésének Korszerű Megoldására Társulási Tanácsa a KEOP-1.1.1/C/13-2013-0027 azonosítószámú „A cikói hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztés eszközbeszerzésekkel” tárgyú projekt ÁFA fizetési kötelezettség teljesítésére 250 millió forint és kamatai tárgyában létrejött kölcsönszerződés teljesítése vonatkozásában – a mellékelt táblázat szerint – 1517 fő település lakos egyenérték alapján leosztott 1.891.465.-Ft, azaz egymillió-nyolcszázkilencvenegyezer-négyszázhatvanöt forint összeg erejéig.

Felelős: Berényi István polgármester

Határidő: 2015.november 30.

Ezután Berényi István polgármester egy rövid tájékoztatást tart a Kölesd-Kistormás közötti kerékpárúttal kapcsolatban.

Berényi István polgármester: Tájékoztatásként szeretném elmondani, hogy beszéltem a Megyei Önkormányzat elnök-helyettes úrral a Kölesd-Kistormás közötti Kerékpárút projektet illetően. Ő azt mondta, hogy készítsünk elő új pályázatot, és fontos az építési engedély megléte. Még a fejlesztési biztosokkal is kell egyeztetnie.

A projekt költsége 170 millió forint. Készen vannak a tervek, de véleményem szerint várjunk még tavaszig az engedélyeztetéssel.


Kérdés, megjegyzés nem érkezik.

Berényi István polgármester: Ha már útfelújításról beszéltünk, ezzel kapcsolatban a következőkről értesítettek. A Kölesd és Paks közötti út rendbetételére is volt pályázat. Paks város kezdeményezett. Megvan a döntés és kivitelező cég is. Támogatják a pályázatot, viszont nulla forint összeget tudnak biztosítani. Az ok a forráshiány. Reméljük, hogy lesz még lehetőség az útfelújításra.

A képviselők tudomásul veszik a tájékoztatást, döntést nem hoznak.

Több megtárgyalni való nem lévén a polgármester berekeszti a nyilvános ülést. A képviselő-testület egyedi hatósági ügy nem lévén nem tart zárt ülést.

kmft.


Berényi István
polgármester




Garai László
jegyző